



Písenné hodnocení diplomové práce

Autor/ka DP:	Lenka Jakouběová
Název práce:	Tvorba výtvarného programu v přípravném období v 1. ročníku základní školy
Vedoucí práce:	PhDr. Jana Johnová, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	6 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Práce nevykazuje žádnou shodu textů.

Slovní hodnocení práce:

Diplomová práce je zaměřena na přípravné období 1. ročníku, kdy jsou žáci vedeni k osvojení hygienických návyků a uvolňování ruky, které jsou základem pro správné psaní.

V přehledně zpracované teoretické části se diplomantka věnuje hlavním pojmům z oblasti výtvarné výchovy včetně objasnění vybraných technik a grafomotoriky. Studentka prokázala schopnost psát odborný text a pracovat s příslušnou literaturou.

Cílem praktické části je tvorba i ověření výtvarného programu pro zmíněné období, který se zaměřuje na rozvoj jemné i hrubé motoriky. Chtěla bych velmi pochválit předložený program, který obsahuje šest podrobných příprav a zaslouží si i ocenění za přehledné zpracování včetně přiložené fotodokumentace průběhu jednotlivých lekcí.

Realizací programu dochází k promyšlenému rozvoji grafomotoriky nejen v hodinách českého jazyka, ale i výtvarné výchovy, což je pro přípravné období velmi důležité. Nabídka výtvarných aktivit je využitelná v celém prvním období ZŠ.

Pro ověření programu využila Lenka strukturovaný rozhovor a anketu. Výsledky šetření jsou přehledně uspořádány a komentovány.

Diplomová práce je psána čtivým, ale odborným jazykem a nevykazuje závažnější jazyková ani typografická pochybení.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu:

Uvádíte problémy žáků při realizaci šesté lekce, v čem vidíte možné příčiny manuální neobratnosti žáků? Co byste dále doporučila pro zlepšení grafomotorických dovedností?

Datum: 10.05.2023

Podpis: _____